

52 reparo dos livros, logo que os kits estiverem comprados. Andréa, Dóris e Fernanda  
53 ficaram responsáveis por pesquisar materiais de restauro para possível compra. Dóris  
54 também se responsabilizou em entrar em contato com empresa para elaboração de  
55 material para preservação do acervo. Discutiu-se a instalação de uma sala de  
56 acessibilidade e a compra de equipamentos adequados a esse trabalho. É necessária a  
57 formação de um grupo de bibliotecários para o desenvolvimento desta ação na  
58 universidade. Foram discutidas ações e projetos para a utilização de banners, cartazes  
59 e outros, relacionados ao uso e cuidado de livros e da biblioteca. Foram apresentados  
60 os sistemas de ficha catalográficas e de aquisição de livros. Dez bibliotecários  
61 demonstraram interesse em realizar o curso de normalização.  
62 Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual eu, Vera Lucia S. Leite lavrei  
63 a presente ata, que vai assim assinada por mim e pelos demais presentes.  
64  
65

Daiana Paiva Bezerra.

Andréa de Carvalho Pereira

Daysse Pestana

~~Andréa~~

Vera Lucia S. Leite

Carina Luísa

Vanessa Abreu Lima

Junia.